



Microdacyn⁶⁰® Wound Care

**Oculus Technologies of México S.A. de C.V.**
Industria Vidriera No. 81,
Industria Zapopan Norte
Zip Code 45130,
Zapopan, Jalisco, México.
Phone: + 52 33 38 33 67 22

**Sonoma Pharmaceuticals Netherlands B.V.**
(Formerly Oculus Innovative Sciences Netherlands B.V.)
Boven de Wolfskuil 3, C30-C32,
6049 LX Herten/Roermond The Netherlands
Phone: +31 (0)475 318 666
Fax: +31 (0)475 318 342
www.sonomapharma.eu

ICDR-003 Rev. 10
June 10th 2021
EOCAC-457 ED-11

Microdacyn⁶⁰® Wound Care

Instructios for use

Notice d'utilisation

Instrucciones de uso

Istruzioni d'uso

Gebrauchsanweisung

Instrucțiuni de utilizare

Brugsvejledning

Bruksanvisning

Bruksanvisning

Instruções de utilização

Navodila za uporabo

Pokyny pre používanie

Kasutusjuhend

Käyttöohjeet

οδηγίες χρήσης

Használati utasítás

Lietošanas instrukcija

Vartojimo instrukcijos

Sposób użycia

Pokyny k použití

Notkunarleiðbeiningar

Показания за употреба

Uputstvo za upotrebu

Upute za korištenje

Инструкции за употреба



Microdacyn⁶⁰® Wound Care



Fragile, handle with care

Fragile

Frágil, manipular con cuidado

Fragile, maneggiare con cautela

Vorsicht! Bruchgefahr!

Fragil, a se manipula cu grijă

Omgås med forsigtighed

Håndter med forsikthet

Ömtåligt, handskas varsamt

Frágil, manusear com cuidado

Lomljivo, ravnajte previdno

Krehké, pri narábani buďte opatrní

Kergesti purunev, käsitseda ettevaatlikult

Särkyvää käsittelle varovasti

Ευθραυστο να το χειρίζεστε το με προσοχή

Törékeny, kezelje óvatosan

Uzmanīgi, pišitōšš

Trapu, elgtis atsargiai

Delikatne – zachowaj ostrożność

Křehké, opatrně zacházení

Brothætt, meðhöndlið varlega

Чупливо да се работи внимателно

Krhka, rua s biti zabrinut

Krhko je, budite oprezni

Кршливо, ракувайте со внимание

Microdacyn⁶⁰® Wound Care



Keep away from sunlight

À conserver à l'abri du rayonnement solaire

Manténgase alejado de la luz solar

Tenere lontano dalla luce del sole

Vor Sonneneinstrahlung schützen

A se menține ferit de lumina soarelui

Opbevares væk fra sollys

Hold unna sollys

Förvara inte i solljus

Manter afastado da luz solar

Ne izpostavljajte neposredni sončni svetlobi

Udržiavajte mimo slnečného žiarenia

Kaitsta päikesekiirguse eest

Pidä kaukana auringonvalosta

Φυλάξτε το μακριά από το ηλιακό φως

Védje a napfénytől

Sargāt no saules iedarbības

Venkite saules šviesos

Nie wystawiać na światło słoneczne

Nevystavujte slunečnímu záření

Geymist fjarri sólarljósi

Да се пази от пряка слънчева светлина

Držati daleko od sunlight

Čuvajte na suhom mjestu

Да се чува подалеку од сончева светлина.

Instructions for use:

UK

Indications for use: Microdacyn⁶⁰® Wound Care is an electrolysed solution intended for use in the debridement and moistening of surgical wounds (intraoperative and postoperative) and acute and chronic wounds, cuts, abrasions, and burns including those located in a human cavity such as the oral, nasal or ear. Sodium hypochlorite and hypochlorous acid are ancillary substances may have a local antimicrobial effect. Through reducing the microbial load and assisting in creating a moist environment, it enables the body to perform its own healing process. Microdacyn⁶⁰® Wound Care can be broadly applied within a comprehensive wound treatment and is safe on mucous membranes.

Handling: Microdacyn⁶⁰® Wound Care is biocompatible for its indicated use, non-irritating to human skin, eyes or throat, and is not a skin sensitizer. No special handling precautions are required.

Storage: Microdacyn⁶⁰® Wound Care should be stored in its original sealed container at ambient conditions. Store at room temperature and prevent product from freezing. It is non-flammable. After use, the container should be closed again, before storing.

Stability: Stability of the product is assured from date of manufacture until expiration (see product's label for expiration date). Upon opening the stability is assured up to 60 days after opening. Upon opening note the date on the bottle in the section "Date Opened".

Directions for use: Microdacyn⁶⁰® Wound Care is ready for use with no mixing or dilution required. Prior to cleanse the area or use the product, please carried out an appropriate handwashing. Apply Microdacyn⁶⁰® Wound Care directly to the affected area. Use Microdacyn⁶⁰® Wound Care at each wound dressing change. Saturation of the dressing with Microdacyn⁶⁰® Wound Care will assist with dressing removal.

Treatment: Prior to cleanse the area or use the product, please carried out an appropriate handwashing. Soak/saturate dressing with Microdacyn⁶⁰® Wound Care at each dressing change, as and when required. Immersion is allowed for maximum 15 minutes, daily, during initial treatment.

Disposal: The solution is non-toxic and safe to the environment. No special disposal considerations required.

Ingredients: Electrolysed Water, Sodium Chloride, ancillary substances: Sodium Hypochlorite and Hypochlorous Acid.

Instrucciones de uso:

ES

Indicaciones: Microdacyn⁶⁰® Wound Care es una solución electrolizada indicada para el desbridamiento y la hidratación de heridas quirúrgicas (intraoperatorias y posoperatorias) y heridas agudas y crónicas, úlceras, cortes, abrasiones y quemaduras, incluidas aquellas ubicadas en cavidades corporales como la oral, nasal o la auditiva. El Ácido Hipocloroso y el Hipoclorito de Sodio son sustancias auxiliares que pueden tener efecto antimicrobiano local. Al reducir la cantidad de microorganismos y contribuir a mantener un entorno húmedo, permite al organismo realizar su propio proceso de cicatrización. Microdacyn⁶⁰® Wound Care puede aplicarse de forma generalizada dentro de un tratamiento integral de heridas y es segura para las membranas mucosas.

Manipulación: Microdacyn⁶⁰® Wound Care es biocompatible para su uso indicado, no irrita la piel, los ojos ni la garganta y no es un sensibilizador de la piel. No se requieren precauciones de manipulación especiales.

Conservación: Microdacyn⁶⁰® Wound Care debe conservarse en su recipiente hermético original a condiciones ambiente. Conservar a temperatura ambiente y prevenir el congelamiento. No es inflamable. Después del uso, el recipiente debe cerrarse de nuevo antes de guardarlo.

Estabilidad: La estabilidad del producto sin abrir está asegurada desde la fecha de fabricación hasta la de caducidad (consulte la fecha de caducidad en la etiqueta del producto). Al abrir el producto, la estabilidad está garantizada hasta 60 días después de la apertura. Al abrir el producto, anote la fecha en el frasco en la sección «Date opened» (Fecha de apertura).

Modo de empleo: Microdacyn⁶⁰® Wound Care está preparado para su uso; no es necesario mezclarlo ni diluirlo. Antes de limpiar la zona o de usar el producto, lávese bien las manos. Aplique Microdacyn⁶⁰® Wound Care directamente a la zona afectada. Utilice Microdacyn⁶⁰® Wound Care en cada cambio de apósito de la herida. La saturación del apósito con Microdacyn⁶⁰® Wound Care facilitará la retirada del apósito.

Tratamiento: Antes de limpiar la zona o de usar el producto, lávese bien las manos. Empape/Sature el apósito con Microdacyn⁶⁰® Wound Care en cada cambio de apósito, como y cuando sea necesario. La inmersión se permite un máximo de 15 minutos, diariamente, durante el tratamiento inicial.

Advertencias y aspectos que hay que tener en cuenta:

- Si el precinto a prueba de manipulaciones está roto o no está, no utilice el producto.
- Únicamente para uso externo, no apto para inyección o consumo.
- No utilice este producto si es alérgico a sus ingredientes.
- No utilice Microdacyn⁶⁰® Wound Care junto con otras soluciones tóxicas sin el asesoramiento de un profesional sanitario.
- En caso de heridas profundas o graves o si le preocupa algún otro aspecto del tratamiento, consulte a un profesional sanitario.
- Si se presentan signos de infección (aumento del dolor, hemorragia, pus, etc.) o si la herida no muestra signos de cicatrización, consulte a un profesional sanitario.
- Si se presenta alguna reacción adversa, informe a un profesional sanitario.
- Además de Microdacyn⁶⁰® Wound Care, en algunos casos pueden ser necesarios antibióticos sistémicos o locales.
- Mantenga este producto fuera del alcance y de la vista de los niños
- Mantenga el envase cerrado cuando no esté utilizando el producto.
- Microdacyn⁶⁰® Wound Care es inocuo incluso en caso de contacto accidental con los ojos o la nariz, o en caso de ingestión accidental.

Eliminación: La solución no es tóxica y es segura para el medio ambiente. No se requieren condiciones de eliminación especiales.

Ingredientes: Agua Electrolizada, Cloruro de Sodio sustancias auxiliares: Hipoclorito de Sodio y Ácido Hipocloroso.

Gebrauchsanweisung:

DE

Indikationen für den Gebrauch: Microdacyn⁶⁰® Wound Care ist eine elektrolysierte Lösung, die für Debridement und Befeuchtung von Operationswunden (intra- und postoperativ) sowie von akuten und chronischen Wunden, Schürwunden, Schürfwunden und Verbrennungen, einschließlich solcher in menschlichen Körperhöhlen wie Mund, Nase oder Ohr, bestimmt ist. Natriumhypochlorit und Hypochlorsäure sind Zusatzsubstanzen, die eine lokale antimikrobielle Wirkung haben können. Durch die Reduzierung der mikrobiellen Last und die Unterstützung bei der Schaffung einer feuchten Umgebung ermöglicht die Lösung es dem Körper, den eigenen Heilungsprozess durchzuführen. Microdacyn⁶⁰® Wound Care kann im Rahmen einer ganzheitlichen Wundbehandlung großflächig aufgetragen werden und ist sicher auf den Schleimhäuten.

Handhabung: Microdacyn⁶⁰® Wound Care ist für seine indizierte Anwendung biokompatibel, für die menschliche Haut, Augen oder Hals nicht reizend und ist kein Hautsensibilisator. Es sind keine besonderen Vorsichtsmaßnahmen für die Handhabung erforderlich.

Lagerung: Microdacyn⁶⁰® Wound Care sollte im versiegelten Originalbehälter unter Umgebungsbedingungen gelagert werden. Bei Zimmertemperatur lagern, und ein Gefrieren des Produkts vermeiden. Das Produkt ist nicht brennbar. Nach der Verwendung und vor der Lagerung ist der Behälter wieder zu verschließen.

Stabilität: Die Stabilität des ungeöffneten Produkts ist ab Herstellungsdatum bis zum Ablaufdatum gewährleistet (Ablaufdatum ist auf dem Produktetikett angegeben). Nach dem Öffnen ist die Stabilität bis zu 60 Tage gewährleistet. Nach dem Öffnen das Datum im Bereich „Date opened“ (Geöffnet am) auf der Flasche notieren.

Gebrauchsanweisung: Microdacyn⁶⁰® Wound Care ist ohne Mischen oder Verdünnen gebrauchsbereit. Vor dem Reinigen des Bereichs oder der Verwendung des Produkts gründlich die Hände waschen. Microdacyn⁶⁰® Wound Care direkt auf den betroffenen Bereich auftragen. Microdacyn⁶⁰® Wound Care bei jedem Verbandswechsel verwenden. Ein Durchdringen des Verbandmaterials mit Microdacyn⁶⁰® Wound Care hilft beim Entfernen des Verbands.

Behandlung: Vor dem Reinigen des Bereichs oder der Verwendung des Produkts gründlich die Hände waschen. Den Verband bei jedem Verbandswechsel je nach Bedarf mit Microdacyn⁶⁰® Wound Care durchfeuchten bzw. durchtränken. Während der anfänglichen Behandlung ist ein tägliches Eintauchen von maximal 15 Minuten erlaubt.

Warnungen und zu beachtende Punkte:

- Nicht verwenden, wenn der manipulationsdichte Verschluss beschädigt ist oder fehlt.
- Nur zur äußeren Anwendung, nicht zur Injektion oder für den Konsum.
- Bei Überempfindlichkeit gegenüber den Inhaltsstoffen das Produkt nicht verwenden.
- Microdacyn⁶⁰® Wound Care ohne Anraten eines Arztes nicht in Kombination mit anderen topischen Lösungen verwenden.
- Bei tiefen oder schweren Wunden oder bei sonstigen Bedenken hinsichtlich der Behandlung an einen Arzt wenden.
- Wenn Anzeichen einer Infektion auftreten (verstärkte Schmerzen, Blutungen, Eiter) oder die Wunde keine Anzeichen einer Heilung zeigt, an einen Arzt wenden.
- Jegliche Nebenwirkungen einem Arzt melden.
- Zusätzlich zur Verwendung von Microdacyn⁶⁰® Wound Care können in einigen Fällen systemische oder lokale Antibiotika erforderlich sein.
- Außer Reich- und Sichtweite von Kindern halten.
- Behälter bei Nichtgebrauch verschlossen halten.
- Microdacyn⁶⁰® Wound Care ist auch bei versehentlichem Kontakt mit Augen oder Nase oder Verschlucken harmlos.

Entsorgung: Die Lösung ist nicht toxisch und umwelt sicher. Es sind keine besonderen Erwägungen bei der Entsorgung erforderlich. **Inhaltsstoffe:** Elektrolysiertes Wasser, Natriumchlorid, Zusatzstoffe: Natriumhypochlorit und Hypochlorsäure.

Brugsvejledning:

DK

Indikationer for brug: Microdacyn⁶⁰® Wound Care er en elektrolyseret opløsning beregnet til brug i forbindelse med debridement og fugtning af kirurgiske sår (intraoperativt og postoperativt) og akutte og kroniske sår, åbne sår, flåner, hudskrabninger og forbrændinger, herunder sådanne i enhver human kavitet såsom mund, næsen eller øret. Højpestofferne er natriumhypoklorit og hypoklorsyre, der kan have en lokal antimikrobiel virkning. Opløsningen muliggør kroppens egen helingsproces ved at reducere den mikrobielle belastning og hjælpe med at skabe et fugtigt miljø. Microdacyn⁶⁰® Wound Care finder bred anvendelse i forbindelse med en omfattende sårbehandling og er sikker at bruge på slimhinder.

Håndtering: Microdacyn⁶⁰® Wound Care er biokompatibel for den indicerede anvendelse og irriteringsfri for human hud, øjne eller hals og virker ikke hudsensibiliserende. Der kræves ingen særlige forholdsregler for håndtering.

Opbevaring: Microdacyn⁶⁰® Wound Care bør opbevares i den originale forseglede beholder ved omgivelsesforhold. Opbevar ved stuetemperatur, og undlad at fryse produktet. Opløsningen er ikke brændbar. Efter brug bør beholderen lukkes igen inden opbevaring.

Stabilitet: Stabiliteten af det uåbnede produkt er garanteret fra fremstillingsdatoen til udløbsdatoen (se udløbsdatoen på produktets mærkat). Efter åbning er stabiliteten garanteret op til 60 dage efter åbning. Efter åbning skal datoen noteres på flasken under "Date opened" (Åbnet den).

Bruksanvisning: Microdacyn⁶⁰® Wound Care er brugsklar og kræver ikke oplanding eller fortynding. Før rengøring af området eller brug af produktet, skal du vaske hænder. Påfør Microdacyn⁶⁰® Wound Care direkte på det påvirkede område. Anvend Microdacyn⁶⁰® Wound Care ved hvert forbindings skift. Gennemvædning af forbindingen med Microdacyn⁶⁰® Wound Care vil gøre det nemmere at fjerne forbindingen.

Behandling: Før rengøring af området eller brug af produktet, skal du vaske hænder. Fugt/gennemvæd forbindingen med Microdacyn⁶⁰® Wound Care ved hvert forbindings skift efter behov. Nedsænkning er tilladt i maksimalt 15 minutter dagligt under den første behandling.

Advarsler og noter:

- Hvis den manipulationsikerede forsegling er brudt eller mangler, må produktet ikke bruges.
- Kun til ekstern brug. Må ikke injiceres eller indtages.
- Må ikke anvendes til personer med overfølsomhed over for indholdsstofferne.
- Undlad at bruge Microdacyn⁶⁰® Wound Care sammen med andre topiske opløsninger, medmindre du har konsuleret sundhedspersonalet.
- Henvend dig til sundhedspersonalet i tilfælde af dybe eller alvorlige sår, eller hvis du er i tvivl om behandlingsmæssige forhold.
- Hvis der forekommer tegn på infektion (øget smerte, blødning, pus), eller hvis såret ikke viser tegn på heling, skal du henvende dig til sundhedspersonalet.
- Oplys alle bivirkninger til sundhedspersonalet.
- I visse tilfælde kan det være nødvendigt at behandle med systemisk og/eller lokal antibiotika ud over anvendelse af Microdacyn⁶⁰® Wound Care.
- Skal opbevares utilgængeligt og ude af syne for børn.
- Hold beholderen lukket, når produktet ikke bruges.
- Microdacyn⁶⁰® Wound Care er ufarlig selv i tilfælde af utilsigtet kontakt med øjne eller næse eller utilsigtet indtagelse.

Bortskaffelse: Opløsningen er ugiftig og miljøseker. Kræver ingen særlige forholdsregler for bortskaffelse.

Ingredienser: Elektrolyseret Vand, Natriumklorid, hjælpestoffer: Natriumhypoklorit og Hypoklorsyre.

Bruksanvisning:

SE

Indikatorer för användning: Microdacyn⁶⁰® Wound Care är en elektrolyserad lösning avsedd att användas i samband med debridering och fuktning av kirurgiska sår (intraoperativt och postoperativt) samt akuta och kroniska sår, ulcerationer, snitt, skrubbsår och brännskador inklusive alla sår i något mänskligt hålrum såsom mun, näsa eller öra. Natriumhypoklorit och hydroklorsyra är hjälpsämnen som kan ha en lokal antimikrobiell effekt. Genom att minska den mikrobiella belastningen och underlätta skapandet av en fuktigt miljö ger den kroppen möjlighet att genomföra sin egen läkningsprocess. Microdacyn⁶⁰® Wound Care har ett brett användningsområde inom flera olika sårbehandlingar och kan användas på slemhinnor på ett säkert sätt.

Hantering: Microdacyn⁶⁰® Wound Care är biokompatibel för sin avsedda användning, är inte irriterande för människohud, ögon eller hals och är inte sensibiliserande för huden. Inga särskilda försiktighetsåtgärder krävs vid hanteringen.

Förvaring: Microdacyn⁶⁰® Wound Care ska förvaras i sin ursprungliga förseglade behållare i omgivningstemperatur. Förvara i rumstemperatur och förhindra frysnng av produkten. Den är inte lättantändlig. Efter användningen ska behållaren stängas igen före förvaring.

Hållbarhet: Den öppnade produktens hållbarhet garanteras från tillverkningsdatum till utgångsdatum (se produktetiketten). Efter öppnandet garanteras hållbarheten i upp till 60 dagar. När den öppnas antecknar du datumet på flasken i sektionen "Date opened" (öppnad datum).

Bruksanvisning: Microdacyn⁶⁰® Wound Care är bruksfärdig. Ingen blandning eller spädninng behövs. Tvätta händerna noggrant före rengöring av området eller användning av produkten. Applicera Microdacyn⁶⁰® Wound Care direkt på det berörda området. Använd Microdacyn⁶⁰® Wound Care vid varje förbandsbyte. Om förbandet mätas med Microdacyn⁶⁰® Wound Care går det lättare att ta bort det.

Behandling: Tvätta händerna noggrant före rengöring av området eller användning av produkten. Blöttgå/mätta förbandet med Microdacyn⁶⁰® Wound Care vid varje förbandsbyte om och när det behövs. Nedsänkning är tillåtet i högst 15 minuter, dagligen, under den inledande behandlingen.

Varningar och punkter att notera:

- Använd inte om den överkänssåkra förseglingen är bruten eller saknas.
- Endast för externt bruk, ej för injektion eller förättning.
- Använd inte produkten vid överkänslighet mot dess innehållsämnen.
- Använd inte Microdacyn⁶⁰® Wound Care i kombination med andra lokala lösningar utan råd från vårdpersonal.
- Kontakta vårdpersonal vid djupa eller allvariga sår, eller om du har andra problem med behandlingen.
- Kontakta vårdpersonal om tecken på infektion uppstår (ökad smärta, blödning, var) eller om såret inte visar tecken på att läka.
- Rapportera eventuella biverkningar till vårdpersonal.
- Utöver användningen av Microdacyn⁶⁰® Wound Care kan systemiska och/eller lokala antibiotika krävas i vissa fall.
- Förvaras utom syn- och räckhåll för barn.
- Håll behållaren stängd när den inte används.
- Microdacyn⁶⁰® Wound Care är ofarlig även i händelse av oavsiktlig kontakt med ögonen, näsan eller vid förättning.

Kassering: Lösningen är giftfri och säker för miljön. Inga särskilda kasseringsanvisningar krävs.

Innehållsämnen: Elektrolyserat Vatten, Natriumklorid, hjälpsämnen: Natriumhypoklorit och Klorosyra.

Notice d'utilisation:

FR

Indications: Le produit de soins des plaies Microdacyn⁶⁰® Wound Care est une solution électrolysée destinée à être utilisée pour le débridement et l'humidification des plaies chirurgicales (peropératoires et postopératoires) et des plaies, ulcères, coupures, abrasions et brûlures aigues et chroniques, y compris ceux qui sont situés dans n'importe quelle cavité humaine telle que les cavités buccale, nasale ou auditive. L'hypochlorite de sodium et l'acide hypochloreux sont des substances auxiliaires qui peuvent avoir un effet antimicrobien local. En réduisant la charge microbienne et en aidant à créer un milieu humide, il aide le corps à réaliser son propre processus de cicatrisation. Le produit de soins des plaies Microdacyn⁶⁰® Wound Care peut être appliqué d'une manière générale dans le cadre d'un traitement complet des plaies. Il n'est pas nocif pour les muqueuses.

Manipulation: Le produit de soins des plaies Microdacyn⁶⁰® Wound Care est biocompatible dans le cadre de son utilisation indiquée, est non irritant pour la peau humaine, les yeux ou la gorge, et n'est pas un sensibilisateur cutané. Aucune précaution de manipulation spéciale n'est requise.

Conservation: Le produit de soins des plaies Microdacyn⁶⁰® Wound Care doit être conservé dans son récipient scellé d'origine dans des conditions ambiantes. Conserver à température ambiante et empêcher la congélation du produit. Le produit est non inflammable. Après l'emploi, le récipient doit être fermé de nouveau, avant la conservation.

Stabilité: La stabilité du produit non ouvert est garantie depuis la date de fabrication jusqu'à la date de péremption (voir l'étiquette du produit pour la date de péremption). Après ouverture, la stabilité est garantie jusqu'à 60 jours. Lors de l'ouverture, indiquer la date sur le flacon où figure « Date opened » (Date d'ouverture).

Modes d'emploi: Le produit de soins des plaies Microdacyn⁶⁰® Wound Care est prêt à l'emploi ; aucun mélange ou dilution n'est requis. Avant de nettoyer la région ou d'utiliser le produit, veuillez effectuer un lavage approprié à la main. Tremper/saturer le produit de soins des plaies Microdacyn⁶⁰® Wound Care directement à la zone affectée. Utiliser le produit de soins des plaies Microdacyn⁶⁰® Wound Care lors de chaque changement de pansement. Saturer le pansement du produit de soins des plaies Microdacyn⁶⁰® Wound Care facilitera le retrait du pansement.

Traitement: Avant de nettoyer la région ou d'utiliser le produit, veuillez effectuer un lavage approprié à la main. Tremper/saturer le pansement ou produit de soins des plaies Microdacyn⁶⁰® Wound Care lors de chaque changement de pansement, au fur et à mesure des besoins. L'immersion est permise pendant un maximum de 15 minutes, quotidiennement, pendant le traitement initial.

Avertissements et points à observer:

- Ne pas utiliser si le sceau d'inviolabilité est rompu ou manquant.
- A usage externe uniquement, n'est pas prévu pour l'injection ou la consommation.
- Ne pas utiliser en cas d'hypersensibilité aux ingrédients du produit.
- Ne pas utiliser le produit de soins des plaies Microdacyn⁶⁰® Wound Care en combinaison avec d'autres solutions topiques sans le conseil d'un professionnel de santé.
- En cas de plaies profondes ou graves, ou d'autres inquiétudes concernant la douleur, saignement, pus, ou si la plaie ne montre pas de signes de cicatrisation, consulter un professionnel de santé.
- Signaler toute réaction indésirable à un professionnel de santé.
- En plus de l'utilisation du produit de soins des plaies Microdacyn⁶⁰® Wound Care, des antibiotiques systémiques et/ou locaux peuvent être requis dans certains cas.
- Garder hors de portée et hors de vue des enfants.
- Maintenir le récipient fermé lorsqu'il n'est pas utilisé.
- Le produit de soins des plaies Microdacyn⁶⁰® Wound Care n'a aucun effet nocif même s'il entre accidentellement en contact avec les yeux, le nez ou en cas d'ingestion.

Élimination: La solution est non toxique et sans danger pour l'environnement. Aucune considération spéciale en matière d'élimination n'est requise.

Ingédients: Eau Electrolysée, Chlorure de Sodium, substances auxiliaires : Hypochlorite de Sodium et Acide Hypochloreux.

Istruzioni d'uso:

IT

Indicazioni per l'uso: Microdacyn⁶⁰® Wound Care è una soluzione elettrolizzata prevista per sbrigliare e inumidire ferite chirurgiche (intraoperatorie e postoperatorie) e ferite acute e croniche, ulcere, tagli, abrasioni e ustioni, anche localizzate in qualsiasi cavità del corpo umano, quali la cavità orale, nasale o uditiva. L'ipoclorito di sodio e l'acido ipocloroso sono sostanze accessorie che possono avere un effetto antimicrobico locale. Riducendo la carica microbica e favorendo la

Navodila za uporabo:

Indikacije za uporabo: Raztopina Microdacyon[®] Wound Care je elektrolizirana raztopina, ki se uporablja za čiščenje in vlaženje kirurških ran (medoperativnih in postoperativnih) ter akutnih in kroničnih ran, razjed, ureznin, odrgnin in opeklin, vključno s tistimi v človekovih votlinah, kot so usta, nosna, ošna ali ušesna votlina. Natrijev hipoklorit in hipoklorov kislina sta pomorni snovi, ki lahko lokalno protimikrobno učinkujeta. Z zmanjšanjem mikrobn obremenitve in ustvarjanju vlažnega okolja telesa pomagaj pri lastnem postopku celjenja. Raztopina Microdacyon[®] Wound Care se lahko uporablja vsepoščno v okviru obsevnega zdravljenja rane in je varna za uporabo na sluznicah.

Ravnanje: Raztopina Microdacyon[®] Wound Care je biodzrbljiva za indicirano uporabo, ne draži človeške kože, oči ali žrela in ne povzroča občutljivosti kože. Posebni ukrepi za ravnanje niso potrebni.

Shranjevanje: Raztopino Microdacyon[®] Wound Care shranjujete v originalno zaprtem vsebniku v okoljskih pogojih. Shranjujte pri sobni temperaturi in preprečite zamrznevanje. Raztopina ni vnetljiva. Po uporabi vsebnik ponovno zaprite, preden ga shranite.

Stabilnost: Stabilnost neopdrtega produkta je zagotovljena od datuma izdelave do izteka roka uporabnosti (za datum izteka roka uporabnosti glejte nalepko izdelka). Ob odprtju je stabilnost zagotovljena do 60 dni po odprtju. Datum odprja zabeležite na plastenki na predelu „Date opened“ (Datum odprja).

Navodila za uporabo: Raztopina Microdacyon[®] Wound Care je pripravljena za uporabo in ni je treba mešati ali redčiti. Pred čiščenjem območja ali uporabo izdelka si ustrezno umijte roke. Raztopino Microdacyon[®] Wound Care nanosite neposredno na prizadeto območje. Raztopino Microdacyon[®] Wound Care uporabite vsakič pri prevljanju rane. Povoj boste lažje odstranili, če ga omnočite z raztopino Microdacyon[®] Wound Care.

Zdravljenje: Pred čiščenjem območja ali uporabo izdelka si ustrezno umijte roke. Ob vsaki menjavi in po potrebi povoj namočite v omotiče z raztopino Microdacyon[®] Wound Care. Potrebno je dovoljena za največ 15 minut na dan med začetnim zdravljenjem.

Opozorila in pomembni ukrepi:
- Ne uporabljajte, če je varnostni zamašek poškodovan ali če manjka. - Samo za zunanjo uporabo, ni za injiciranje ali zaužitje. - Ne uporabljajte, če ste preobčutljivi na sestavine v raztopini. - Raztopino Microdacyon[®] Wound Care ne uporabljajte v kombinaciji z drugimi topikalnimi raztopinami brez posveta z zdravstvenim delavcem. - Če so rane globoke ali resne ali če imate druge pomisleke glede zdravljenja, se posvetujte z zdravstvenim delavcem. - Če se pojavijo znaki oždelja (povečanje bolečine, krvavitve, gnajenje) ali če rana ne kaže znakov celjenja, se posvetujte z zdravstvenim delavcem. - Vse neželenе učinke poročajte zdravstvenemu delavcu. - Poleg uporabe raztopine Microdacyon[®] Wound Care bo morda v nekaterih primerih treba uporabljati tudi sistemski in/ali lokalni antibiotik. - Shranjujte nedosegljivo in nevidno otrokom. - Ko vsebnika ne uporabljate, naj bo za zaprt - Raztopina Microdacyon[®] Wound Care ni nevarna, tudi v primeru nenamerne stika z očmi, vdihavanja ali zaužitja.

Odstranjevanje: Raztopina ni toksična in je varna za oči. Za odlaganje ni posebnih navodil.

Sestavine: Elektrolizirana Voda, Natrijev Klorid, pomožni snovi: Natrijev Hipoklorit in Hipoklorov Kislina.

--

Käyttöohjeet:

Käyttötähteydet: Microdacyon[®] Wound Care on elektrolyyssäilytyste neste, joka on tarkoitettu käytettäväksi kirurgisten haavojen (leikkauksenaikaisten ja -jälkeisten) ja akuttien ja kroonisten haavojen, haavaimien, vilttien, hankaimien ja palovammojen (mukaan lukien ne, jotka aiheuttavat määä lähesn ihmisen kehoon, kuten suussa, nenässä tai korvassa) puhdistamiseen ja houstamiseen. Natriumhypokloriitti ja hypoklorovahapko ovat aineksia, joilla voi olla paikallisen antimikrobisen vaikutus. Pieninämisillä mikrobisuomituksia ja eistämistä kosken ympäristön luomisla se tukee kehon omaa paranemisprosessia. Microdacyon[®] Wound Care -liuosta voidaan laajalti käyttää katettavissa haavojen hooldissa, ja liuos on turvallisla iinakaivolle.

Käyttelyt: Microdacyon[®] Wound Care -neste on biotranslittivinen sen käyttöalokoituksen mukaisessa käytössä, eikä se ärsytä ihmisen ihoa, silmiä tai kurkkua tai herkkästä ihoa. Käsitellyt koskevia erikoisohjeita ei tarvita.

Säilytys: Microdacyon[®] Wound Care -nestettä on säilytettävä suljetussa alkueräisäpakkauksessa normaaleissa ympäristöolosuhteissa. Säilytettävä huoneenlämmössä ja suojattava jätetyhjiä. Se ei ole syttyvää. Astia on suljettava käyön jälkeen ennen säilytystä.

Stabiilisuus: Aavaamattoman tuotteen stabiilisuus taataan valmistuspidävistä viimeiseen käyttöikävälmäärään asti (katso viimeinen käyttöikävälmäärä tuote-etikettistä). Aavetessa stabiilisuus taataan enintään 60 päivän ajaksi aavaamisen jälkeen. Aavetessu pulton merkitse päivämäärä pulton kohtaan "Date opened" (aavaamispäivä).

Käyttöönotto: Microdacyon[®] Wound Care -neste on käytövalmis ilman, että sitä tarvitsee sekoittaa tai laimentaa. Pese kädet huolella ennen aikeen puhdistamista tai tuotteen käyttöä. Levitä Microdacyon[®] Wound Care -nestettä suoraan hoidettavalle alueelle. Käytä Microdacyon[®] Wound Care -nestettä jokaisen sileävahauksen yhteydessä. Siten käytäminen Microdacyon[®] Wound Care -nestellä helpottaa sileen poistamista.

Hoito: Pese kädet huolella ennen aikeen puhdistamista tai tuotteen käyttöä. Kastele/kuivytä side Microdacyon[®] Wound Care -nestellä jokaisen sileävahauksen yhteydessä tarpeen mukaan. Upotus on sallittu enintään 15 minuutin ajaksi päivittäin alkohoiden aikana.

Varoitukset ja huomioitavia seikkoja:
- Ei saa käyttää, jos aavaamattoman osoittava sinetti on rikki tai puuttuu. - Tarkoitettu vain ulkoiseen käyttöön – ei injektokäyttöä tai nautittavaksi. - Ei saa käyttää, jos on yhteykärkki tuotteen joltakin aineosalla. - Microdacyon[®] Wound Care -nestettä ei saa käyttää muiden paikallisesti käytettävien liuosten kanssa ilman terveydenhuollon ammattilaisten ohjeita. - Jos haava on syvä tai vakava tai jos sinulla on haitoa koskevia muut huolenaiheita, pyydä ohjeita terveydenhuollon ammattilaiselta. - Jos on epäilystö infektiosta (kivun lisääntyminen, verenvuoto, märkä) tai haava ei näytä parantuvan, pyydä ohjeita terveydenhuollon ammattilaiselta. - Ilmoita kaikista haittavaikutuksista terveydenhuollon ammattilaiselle. - Microdacyon[®] Wound Care -nestein lisäksi jossainkin tapauksissa saatetaan tarvita systeemisiä tai paikallisia antibiootteja. - Pidettävä lasten ulottumattomissa ja näkymättömissä. - Piti pakkauks suljettuna, kun se ei ole käytössä - Microdacyon[®] Wound Care -liuos ei ole haitallista, vaikka se joutuisi vahingossa kosketukseen silmien, nenän tai nien kanssa.

Huittäminen: Neste on myrkytön ja turvallinen ympäristölle. Ei tarvita erityisiä häilysohjeita.

Ainesosat: Elektrolyyssäilytyste Vesi, Natriumkloridi, ja aineaineina Natriumhypokloriitti ja Hypokloorihapoko.

--

Lietošanas instrukcija:

Lietošanas indikācijas: Microdacyon[®] Wound Care ir elektrolizēts šķidrums, kas paredzēts kirurģisko brūču (intraoperatīvai un postoperatīvai) un akūtu un hronisku brūču, čūlu, griežu brūču, nobrāzumu, kā arī ādapageņu attīrīšanai no nekrotiskiem audiem un mitrināšanai, iekasloti vietās, kas lokalizētas ķermeņa dobumos, kā piemēram, mutēs, deguna vai ausu dobumā. Nātrija hipohlorīta un hipoklorāta ir palīgvielās, kam var piemist vietēju pretmikrobu iedarbība. Samazinot mikrobu slodzi un palīdzot izveidot mīru vidi, tas stimulē ķermeņa pašizdāšanas procesu. Microdacyon[®] Wound Care var plāti pielietot visaptveroši raud arstēšanas ietvaros, un to ir droši lietot uz glaudām.

Aplaušana: Microdacyon[®] Wound Care ir biodeslējis attiecībā uz tam paredzēto pielietojumu, nekairina cilvēka ādu, acis vai rīkli, kā arī nesensibilizē ādu. Nav īpašu piesardzības pasākumu attiecībā uz lietošanu.

Uzglabāšana: Microdacyon[®] Wound Care jāuzglabā tā oriģinālajā noslēgtajā konteinerā apkārtējās vides apstākļos. Uzglabāt istabas temperatūrā un sargāt izstrādājumu no sasaldāšanas. Izstrādājums nav uzturējošs. Pēc lietošanas, pirms uzglabāšanas konteineru atkārtoti jānoslēdz.

Stabilitāte: Neatvērta uzlikt stabilitāte ir garantēta no ražošanas datuma līdz derīguma termiņa beigām. (Derīguma termiņu skatīt uz zāļu etiķetes). Pēc atvēršanas stabilitāte ir garantēta 60 dienas pēc atvēršanas. Pēc atvēršanas atzīmējiet datumu uz pudeles, sadāļā, "Date opened" („Atvēršanas datums").

Lietošanas norādījumi: Microdacyon[®] Wound Care ir gatavs lietošanai bez sajaukšanas vai atšķaidīšanas. Līdzdi, veicot atbilstošu roku mazgāšanu pirms apvidus notīrīšanas vai zāļu lietošanas, Microdacyon[®] Wound Care pielietojiet lēti uz skartā apvidus. Microdacyon[®] Wound Care lietoiet katrā pārsēja nomaiņā reizi. Pārsēja piederīšanos ar Microdacyon[®] Wound Care palīdzēs noņemt.

Arstēšana: Līdzdi, veicot atbilstošu roku mazgāšanu pirms apvidus notīrīšanas vai zāļu lietošanas. Samērcināt/piesūciniet pārsēju ar Microdacyon[®] Wound Care katrā pārsēja nomaiņās reizi, kā un kad vajadzīgs. Iegrednēšana ir pieļaujama maksimāli 15 minūtes, ik dienas, arstēšanas sākumā.

Bridinājumi un piezīmes:
- Nelietot, ja ir bojāts vai iztrūkst nodrošinājuma blīvējums pret piekļūšanu - Tikai ārīgai lietošanai, nevienmīgi jāizmanto vai iekšķīgi. - Nelietojiet, ja ir paaugstināta jutība pret izstrādājuma sastāvdaļām. - Nelietojiet Microdacyon[®] Wound Care kombinācijā ar citiem topiskajiem izstrādājumiem, nekonsultējoties ar veselības aprūpes speciālistu. - Dzija vai nopietna ievainojuma gadījumā vai, ja ir ota vidēja apsvērum par ārstēšanu, konsultējieties ar veselības aprūpes speciālistu. - Ja parādās infekcijas pazīmes (sāpju pastiprināšanās, asiņošana, strutas) vai, ja brūce nekonaest dāšanas pazīmes, konsultējieties ar veselības aprūpes speciālistu. - Ziniet veselības aprūpes speciālistam par jebkādiem blakus. - Papildus Microdacyon[®] Wound Care lietošanai atsevišķos gadījumos var būt nepieciešama sistēmiska un/vai vietēja antibiotiku terapija. - Glabāiet bērniem nesasniedzamā un neredzamā vietā. - Nelietojšanas laikā uzglabāiet konteineru cieši aizvērtu - Microdacyon[®] Wound Care ir nekaitīgs, pat ja nejauši nokļūst acīs, degunā vai tiek norīt.

Izmešana: Šķidrums nav toksisks un ir drošs apkārtējai videi. Īpašu apsvērumu attiecībā uz izmešanu nav.

Sastāvdaļas: Elektrolizēts ūdens, Nātrija Hlorīds, palīgvielās: Nātrija Hipohlorīts un Hipoklorāts.

--

Účel použiťi:

Indikace: Microdacyon[®] Wound Care je elektrolyzovaný roztok určený k použití při debridementu a zvlhčování chirurgických ran (intraoperačních a pooperačních) a akutních a chronických rán, vředů, řezných ran, oděrin a popálenin včetně ran vzniklých v oblasti dutiny ústní a nosní a v dutině ušní. Natrium hypochlorit a hypochlorová kyselina jsou účinnými složkami, které redukují přítomný mikroorganismus a kontrolou vlhkosti střední, avšak rovněž pomáhají organismu dle ubrzo postupak zarostání rany. Microdacyon[®] Wound Care může se široko přiměňovat v okviru sveduhvatného léčby rany i bezbeden je za sluzokazu.

Manipulace: Microdacyon[®] Wound Care je pro své indikované použití biokompatibilní; neohráždi lidskou kůži, oči ani hrdlo a neprobouzíje přecitlivělost pokožky. Nepou zápotřebi žádná zvláštní opatření pro manipulaci.

Uchovávaní: Microdacyon[®] Wound Care uchovávejte v původním uzteněném obalu při běžných pokojových podmínkách. Uchovávejte při pokojové teplotě a chrante před mrazem. Výrobek je nehořlavý. Nádobu je nutno po použití před uolčením znovu uzavřít.

Stabilita: Stabilita nestevněného produktu je záručena od data výroby do data expirace. (Datum expirace viz označení výrobku). Po otevření je stabilita záručena po dobu až 60 dní. Po otevření zaznamenejte datum na lahvičku v části „Date opened“ (datum otevření).

Návod k použití: Microdacyon[®] Wound Care je připraven k použití; není třeba žádné míchání ani ředění. Před vytištěním oblasti ož použitím přípravku si naleztejte umyté ruce. Microdacyon[®] Wound Care aplikujte přímo na postiženou oblast. Microdacyon[®] Wound Care použijte při každém převazu. Nasycení kryti přípravkem Microdacyon[®] Wound Care pomůže při odstraňování krvi.

Léčba: Před vytištěním oblasti ož použitím přípravku si naleztejte umyté ruce. Kryti satunuje (nechejte nasáknout) přípravkem Microdacyon[®] Wound Care při každém převazu nebo podle potřeby. Ponoření je povoleno maks. na 15 minut za den během počátečního ošetření.

Varování a upozornění:
- Výrobek nepoužívejte, pokud je porušen bezpečnostní uzávěr. - Pouze k vnějšmu použití; není určeno k injekcím ani k vnitrnímu užiti. - Nepoužívejte při přecitlivělosti na složky přípravku. - Nepoužívejte Microdacyon[®] Wound Care v kombinaci s jinými topickými roztoky bez porady se zdravotním pracovníkem. - V případě hlubokých a závažných ran, nebo pokud máte jiné obavy týkající se léčby, poraďte se se zdravotním pracovníkem. - Objeví-li se známky infekce (zvýšená bolest, krvácení, hnis) nebo pokud rána neukazuje známky hojení, poraďte se se zdravotním pracovníkem. - O jakýchkoli nežádoucích účincích informujte zdravotnického pracovníka. - Vede stetení přípravkem Microdacyon[®] Wound Care může být v některých případech zápotřebi použití systémových nebo lokálních antibiotik. - Uchovávejte mimo dosah a dohled dětí. - Udržujte nádobku zavřenou, pokud výrobek nepoužíváte. - Microdacyon[®] Wound Care je neškodný i při náhodném kontaktu s očima, nosem nebo při požití.

Likvidace: Roztok je netoxický a bezpečný pro životní prostředí. Nepou zápotřebi žádná zvláštní opatření pro likvidaci.

Složky: Elektrolyzovaná Voda, Chlorid Sodný, pomocné látky: Chloran Sodný a Kyselina Chlorová.

--

--

Upstuvto za upotrebu:

Indikacije: Microdacyon[®] Wound Care je elektrolizovani rastvor namenjen za debridman i vlaženje hirurških rana (intraoperativnih i postoperativnih) i akutnih i hroničnih rana, čreva, poskocina, ogledjina i opekotina, uključujući one koje se nalaze u boci i nađu dupli na telu, poput uha, nazalne ili ušne. Natrijum hipohlorit i hipohlorna kiselina kao aktivne komponente, imaju lokalno antimikrobni efekat. Režu redukciju prisutnih mikroorganizama i kontrolom vlažnosti sredine, avšak pomaže organizmu da ubrzo postupak zarastanja rana. Microdacyon[®] Wound Care može se široko primenjivati u okviru sveobuhvatnog lečenja rane i bezbedan je za sluzokožu.

Rukovanje: Microdacyon[®] Wound Care je biokompatibilan za indikovanu upotrebu, ne iritira ljudsku kožu, oči ili grlo, i ne iritira nosu. Nisu potrebne posebne mere opreza.

Čuvanje: Microdacyon[®] Wound Care treba čuvati u originalnom pakovanju, u zatvorenom prostoru. Čuvati na sobnoj temperaturi i ne dozvoliti zamrzavanje proizvoda. Nije zapaljiv. Posle upotrebe, pakovanje treba ponovo zatvoriti, pre skladištenja.

Stabilnost: Stabilnost nestvorenog proizvoda je osigurana od datuma proizvodnje do datka trajanja, (vidite etiketu proizvoda za rok upotrebe). Nakon otvaranja, stabilnost je osigurana do 60 dana nakon otvaranja proizvoda. Nakon otvaranja, zabeležite datum na boci u odeljku „Date opened“ (Datum otvaranja).

Uputvo za upotrebu: Microdacyon[®] Wound Care rastvor, se primenjuje direktno na ranu. Pre očišćenja područja rane ili upotrebe proizvoda temeljno operite ruke. Koristiti Microdacyon[®] Wound Care rastvor, svaki put kada je potreb obloga za ranu. Obilno kvašenje postojeće obloge Microdacyon[®] Wound Care rastvom će olakšati uklanjanje obloge sa rane.

Način upotrebe: Pre očišćenja područja rane ili upotrebe proizvoda temeljno operite ruke. Rastvor- natapanje / kvašenje Microdacyon[®] Wound Care rastvom, treba primenjivati pri svakom menjanju obloge za ranu. Natapanje je dozvoljeno najviše 15 minuta dnevno, tokom početnog tretmana.

Upozorenja i napomene:
- Nemojte koristiti ako je sigurnosni zatvarač polomljen ili nedostaje. - Samo za spoljašnju upotrebu, nikako za injekcije ili konzumiranje. - Ne upotrebljavati ukoliko se javi preosetljivost na proizvod. - Ne koristiti Microdacyon[®] Wound Care rastvor u kombinaciji sa drugim topikalnim sredstvima bez preporuke medicinskog osoblja. - U slučajevima dubokih ili komplikovanih rana ili ako imate neke druge neudomice oko tetmana, konsultujte medicinsko osoblje. - Ako se pojave znaci infekcije (pojačani bol, krvarenje, gnoj) ili ako rana ne pokazuje znake zarastanja, konsultujte medicinsko osoblje. - Prijavi bi bilo kakve neželjene reakcije medicinskom osoblju. - U nekim slučajevima, pored Microdacyon[®] Wound Care rastvora, mogu se preporučiti antibiotici, sistemski ili lokalno. - Držite dalje od dohvata i vidokruga dece. - Neka posuda bude zatvorena kada je ne koristite - Microdacyon[®] Wound Care bezopasan je čak i ako slučajno dođe u kontakt sa očima, nosom ili organima za varenje.

Odlaganje: Rastvor, nije otrovan i siguran je za okolinu. Nisu potrebni posebni uslovi za uništavanje.

Sastav: Rastvor-elektrolizirana voda, natrijum hlorid, aktivne komponente: Natrijum hipoklorit i hipoklorovna kiselina.

Kopyny popyzuvanie:

Indikácie na použitie: Microdacyon[®] Wound Care je elektrolyzovaný roztok určený na čistenie a zvlhčovanie chirurgických rán (peroperačných a pooperačných) a akútnych a chronických rán, vředov, rezov, odrenín a popálenín, vrátane rán nachádzajúcich sa v ktorýchkoľvek dutine ľudského tela, napríklad ušnej, nosovej alebo ušnej. Chlorán sodný a kyselina chlorová sú pomocné látky, ktoré môžu mať lokálny antimikrobiálny účinok. Znížením množstva mikrobiálnej záťaže a príspevom k vytvoreniu vlhkého prostredia umožňuje telu vykonávať vlastný proces hojenia. Microdacyon[®] Wound Care sa môže plošie aplikovať v rámci komplexného oštenia rany a je bezpečný na použitie na slizniciach.

Kliedovanie: Microdacyon[®] Wound Care je biologicky kompatibilný na svoje určené použitie, neohráždi ľudskú kožu, oči ani hrdlo a nie je kožný sensibilizátor. Pri manipulácii sa nevyžadujú žiadne osobitné bezpečnostné opatrenia.

Skladovanie: Microdacyon[®] Wound Care sa má skladovať v pôvodnej uzavretej nádobe v podmienkach okolia. Skladujte pri izbovej teplote a chráňte pred zamrznutím. Nie je nehořavý. Nádobu sa po použití e pred uložením znovu uzavrite.

Stabilita: Stabilita nevotvoreného produktu je záručena od dátumu výroby do dátumu expirácie (datum expirácie sa nachádza na štítku produktu). Po otvorení je stabilita záručena počas maximálne 60 dní od otvorenia. Po otvorení si do časti „Date opened“ (Datum otvorenia) na štítku zapísať aktuálny dátum.

Pokyny týkajúce sa používania: Microdacyon[®] Wound Care je pripravený na použitie bez potreby miešania alebo riedenia. Pred oštením oblasti alebo použitím produktu si dôkladne umyjte ruky. Microdacyon[®] Wound Care aplikujte priamo na postihnutú oblasť. Microdacyon[®] Wound Care použijte pri každom prevaze rany. Nasýtenie obväzu produktom Microdacyon[®] Wound Care pomôže pri snímaní obväzu.

Oštenie: Pred oštením oblasti alebo použitím produktu si dôkladne umyte ruky. Obväz namočte/nasýťte produktom Microdacyon[®] Wound Care pri každom prevaze a v prípade potreby. Ponořenie je povolené maximálne na 15 minút denne na začiatku liečby.

Upozornenia a pripomienky:
- Nepoužívajte, ak viečko umožňujúce zistiť predchádzajúcu manipuláciu je porušené alebo chýba. - Len na externé použitie, nie je určený na injekciu ani konzumáciu. - Nepoužívajte v prípade precitlivlosti na zložky produktu. - Microdacyon[®] Wound Care nepoužívajte v kombinácii s inými topickými roztokmi, pokiaľ sa neporadíte so zdravotníkom. - V prípade hlubokých alebo ťažkých rán alebo v prípade iných obáv v súvislosti s liečbou sa poraďte so zdravotníkom. - Ak sa objavia príznaky infekcie (zvýšená bolesť, krvácanie, hnis) alebo ak rana nevykazuje známky hojenia, poraďte sa so zdravotníkom. - Akkoľvek nežadúce reakcie oznámte zdravotníkovi. - V niektorých prípadoch je potrebné okrem Microdacyon[®] Wound Care použiť aj systémové alebo lokálne antibiotiká. - Uchovávajte mimo dosahu a dohľadu detí. - Ak sa nádoba nepoužije, musí byť uzavretá. - Microdacyon[®] Wound Care je neškodný v prípade neúmyselného kontaktu s očami, nosom alebo v prípade požitia.

Likvidácia: Roztok nie je jedovatý a je bezpečný pre životné prostredie. Pri likvidácii nie sú potrebné žiadne zvláštne opatrenia.

Zloženie: Elektrolyzovaná voda, chlorid sodný, pomocné látky: Chlorán Sodný a Kyselina Chlorová.

--

οδηγίες χρήσης:

Ενδείξεις χρήσης: Το Microdacyon[®] Wound Care είναι ένα ηλεκτρολύσιτο διάλυμα, το οποίο προορίζεται για τη νεαροποίηση και όρσηση χειρουργικών τραυμάτων (χειρουργικών και μεταχειρουργικών) και οξέων και χρόνιων τραυμάτων, έλκων, τριών, εκδορών και εγκαυμάτων, συμπεριλαμβανομένων αυτών που εμφανίζονται σε ανατομικές ανωμαλίες, όπως το στόμα, η μύτη, η ούρηση, το κολόνιο ή η κόλπος του αυτί. Το υποχλωρικό οξύ, όπως και το υποχλωρικό οξύ, είναι αποτελεσματικές οι οποίες εργάζονται να ερυνάσει την επιφάνεια τραυματισμένης όξης. Μειώνοντας τη μικροβιακή φόρτη και βοηθώντας στην δημιουργία ενός υγιούς περιβάλλοντος, έτσι στον οργανισμό τη δυνατότητα να πραγματοποιήσει τη δική του διαδικασία επούλωσης. Το Microdacyon[®] Wound Care μπορεί να έχει ευρεία εφαρμογή στο πλαίσιο μιας ολοκληρωμένης θεραπείας τραυμάτων και είναι ασφαλήs για τους βλεννογόνους.

Χειρισμός: Το Microdacyon[®] Wound Care είναι βιοσυμβατό για τη ενδοδερμική χρήση του, δεν ερεθίζει το ανθρώπινο δέρμα, τα μάτια ή το λαιμό και δεν είναι ευαισθητοποιητικό του δέρματος, δεν απαιτούνται ειδικές προφυλάξεις κατά τη χρήση.

Φύλαξη: Το Microdacyon[®] Wound Care πρέπει να φυλάσσεται στο αρχικό του συρραγμένο δοχείο σε στήθεας περιβάλλοντος. Το προϊόν πρέπει να φυλάσσεται σε θερμοκρασία δωματίου και να προστατεύεται από ανθρώπινες φέρες. Δεν είναι εύφλετο. Μετά τη χρήση, πρέπει να κλείσει καλά το δοχείο πριν το φύλεξε.

Σταθερότητα: Η σταθερότητα του μιν αναμειγμένο προϊόντος είναι διασφαλισμένη από την ημερομηνία παρασκευής μέχρι την ημερομηνία λήξης (έτσι την έκταση του προϊόντος για την ημερομηνία λήξης). Κατά τη διάρκεια, η σταθερότητα είναι διασφαλισμένη για έως και 60 ημέρες μετά το άνοιγμα. Κατά το άνοιγμα, σημειώστε την ημερομηνία στο σημείο της ετικέτας με την ένδειξη «Date opened» (ημερομηνία που ανοίχθηκε).

Οδηγίες χρήσης: Το Microdacyon[®] Wound Care είναι έτοιμο προς χρήση χωρίς να απαιτείται ανάμειξη ή αραιωση. Πριν καθορίσετε την περιοχή ή χρησιμοποιήσετε το προϊόν, πλύνετε καλά τα χείρα σας. Εφαρμόστε Microdacyon[®] Wound Care απευθείας στην προσβεβλημένη περιοχή. Χρησιμοποιήστε Microdacyon[®] Wound Care εκ νέου αλλαγή επιθέματος του τραύματος. Η διακρίση του επιθέματος με Microdacyon[®] Wound Care θα βοηθήσει στην εφαρμογή του επιθέματος.

Τρόπος εφαρμογής: Πριν καθορίσετε την περιοχή ή χρησιμοποιήσετε το προϊόν, πλύνετε καλά τα χείρα σας. Εφαρμόστε/δηλώστε το επίθεμα με Microdacyon[®] Wound Care σε κάθε αλλαγή επιθέματος, όταν και εφόσον απαιτείται. Εφαρμόστε επιπλέον για 15 λεπτά το μέγιστο καθημια, κατά τη διάρκεια της αρχικής θεραπείας.

Προειδοποιήσεις και σημεία που πρέπει να προσέξετε:
- Εάν η εφαρμογή προκατήσει από παροξυσμό έχει ρογή, μην το χρησιμοποιείτε. - Το εξωτερικό χρήση μόνο, δεν προορίζεται για έγχυση ή εισπνοή. - Μην το χρησιμοποιείτε εάν έχετε υπερευαισθησία σε οποιαδήποτε από τις ουσίες. - Μην χρησιμοποιήσετε το Microdacyon[®] Wound Care σε ανοικτούς μύς ή άλλα δάκρυα που εφαρμόζονται τοπικά χωρίς τη συμβουλή επαγγελματία του τομέα της υγείας. - Σε περίπτωση σοβαρών ή βαθύων τραυματισμών ή εάν έχετε άλλες αμφιβολίες σχετικά με τον τρόπο εφαρμογής συμβουλευθείτε έναν επαγγελματία του τομέα της υγείας. - Εάν παρουσιαστούν σημεία λοίμωξης (πυώδεις πόνοι, πυρετός, πόνος) ή εάν το τραύμα δεν ερυνάει, σημεία επούλωσης, συμβουλευθείτε έναν επαγγελματία του τομέα της υγείας. - Αναφέρετε τυχόν ανεπιθύμητες ενέργειες σε επαγγελματία του τομέα της υγείας. - Επιπλέον της χρήσης Microdacyon[®] Wound Care, σε ορισμένες περιπτώσεις, ενδέχεται να απαιτείται συστηματική και/ή τοπική χορήγηση αντιβιοτικών. - Να φυλάσσεται σε θέση την οποία δεν βλέπουν και δεν προσεγγίζουν τα παιδιά. - Διατηρείτε το δοχείο κλειστό όταν δεν το χρησιμοποιείτε. - Το Microdacyon[®] Wound Care είναι εφάπαξ στείρο και σε περίπτωση τοξικής επαφής με τα μάτια, τη μύτη ή σε περίπτωση τοξικής κατάποσης.

Αποθήκευση: Το διάλυμα είναι μη τοξικό και ασφαλήs για το περιβάλλον. Δεν απαιτείται η φύλαξη ειδικών οθόνηs.

Συμβατότητα: Ηλεκτρολύσιτο νερό, θλαστικό νερό, επικολλητές ουσίες, υποχλωρικό οξύ, υποχλωρικό οξύ.

Συμβατότητα: Ηλεκτρολύσιτο νερό, θλαστικό νερό, επικολλητές ουσίες, υποχλωρικό οξύ, υποχλωρικό οξύ.

--

Vartojimo instrukcijos:

Numatyti paskirtis: Microdacyon[®] Wound Care – tai elektrolizuotas tirpalas, skirtas chirurginių žaizdų (įvrių ir po operacijos) ir ūminių bei lėtinę žaizdų, opų, lūžimų, nubrozdinimų ir nudėgimų, įskaitant esančių žaizdų kintamo etimo,